

Горьковский рабочий
30 МАЯ 1969 г. Горький

ИДЕТ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Завтра в нашем городе начинается творческий отчет коллектива Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола.

Волжане с нетерпением ждут встреч со столичными гостями, которые в течение месяца будут показывать им свои лучшие работы. С каждым днем все больше и больше возрастает у зрителей интерес к театру: появились очереди у касс, ценители и любители искусства знакомятся с репертуаром москвичей, постановщиками и участниками спектаклей.

На снимке Л. Бене вы видите горьковчан в одного из рекламных стендов театра им. Ленинского комсомола.

